



2007年12月10日

各 位

会 社 名 双 日 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊  
(コード番号 2768 東証第1部/大証第1部)  
問合せ先 広報部長 稲田 隆  
電話番号 03-5520-3404

(訂正) 平成20年3月期 中間決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成19年10月30日に開示いたしました平成20年3月期 中間決算短信の一部に訂正を要する箇所がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

**【訂正理由】**

平成19年3月期の「1株当たり情報」において、普通株式に係る当期純利益および純資産額を計算する際に、優先配当額を当期純利益および純資産額より控除せずに計算したこと、また、平成19年3月期および平成19年9月中間期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益および中間純利益の調整項目である子会社又は関連会社の発行する潜在株式に係る調整額に計算漏れがあったため、これを訂正するものです。

なお、この訂正による連結財務諸表および財務諸表、中間連結財務諸表および中間財務諸表の数値への影響はありません。

**【訂正箇所】**

訂正箇所は以下のとおりであります。

- ・ (1 ページ) 1. 平成19年9月中間期の連結業績 (1) 連結経営成績のうち、19年3月期の1株当たり当期純利益/潜在株式調整後1株当たり当期純利益および19年9月中間期の潜在株式調整後1株当たり中間純利益
- ・ 同 1. 平成19年9月中間期の連結業績 (2) 連結財政状態のうち、19年3月期の1株当たり純資産
- ・ (2 ページ) 1. 平成19年9月中間期の個別業績 (1) 個別経営成績のうち、19年3月期の1株当たり当期純利益
- ・ 同 1. 平成19年9月中間期の個別業績 (2) 個別財政状態のうち、19年3月期の1株当たり純資産
- ・ (30 ページ) 1株当たり情報

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

(1 ページ)

1. 平成 19 年 9 月中間期の連結業績 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 9 月中間期	2,802,456	10.8	45,701	16.2	53,243	14.8	35,444	13.0
18 年 9 月中間期	2,529,244	7.4	39,321	3.8	46,394	8.8	31,356	21.0
19 年 3 月期	5,218,153	—	77,932	—	89,535	—	58,766	—

	1 株当たり 中間(当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 9 月中間期	30	8	28	56
18 年 9 月中間期	60	14	35	11
19 年 3 月期	85	51	53	57

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 9 月中間期	2,802,456	10.8	45,701	16.2	53,243	14.8	35,444	13.0
18 年 9 月中間期	2,529,244	7.4	39,321	3.8	46,394	8.8	31,356	21.0
19 年 3 月期	5,218,153	—	77,932	—	89,535	—	58,766	—

	1 株当たり 中間(当期)純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 9 月中間期	30	8	28	54
18 年 9 月中間期	60	14	35	11
19 年 3 月期	83	20	52	10

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 9 月中間期	2,668,312	559,137	19.2	413	16
18 年 9 月中間期	2,685,271	584,759	20.3	△24	54
19 年 3 月期	2,619,507	531,635	18.7	145	70

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 9 月中間期	2,668,312	559,137	19.2	413	16
18 年 9 月中間期	2,685,271	584,759	20.3	△24	54
19 年 3 月期	2,619,507	531,635	18.7	144	22

## (2 ページ)

## 1. 平成 19 年 9 月中間期の個別業績(平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)

## (1) 個別経営成績

## (訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 9 月中間期	1,702,442	28.3	8,542	176.6	12,703	△26.7	14,713	49.0
18 年 9 月中間期	1,326,917	—	3,088	—	17,323	—	9,873	—
19 年 3 月期	2,833,207	—	7,520	—	55,316	—	21,010	—

	1 株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭
19 年 9 月中間期	12	48
18 年 9 月中間期	18	93
19 年 3 月期	30	57

## (訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		中間(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19 年 9 月中間期	1,702,442	28.3	8,542	176.6	12,703	△26.7	14,713	49.0
18 年 9 月中間期	1,326,917	—	3,088	—	17,323	—	9,873	—
19 年 3 月期	2,833,207	—	7,520	—	55,316	—	21,010	—

	1 株当たり 中間(当期)純利益	
	円	銭
19 年 9 月中間期	12	48
18 年 9 月中間期	18	93
19 年 3 月期	28	26

## (2) 個別財政状態

## (訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 9 月中間期	1,864,819	429,823	23.0	345	98
18 年 9 月中間期	1,972,378	542,871	27.5	△28	37
19 年 3 月期	1,916,431	451,254	23.5	110	73

## (訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 9 月中間期	1,864,819	429,823	23.0	345	98
18 年 9 月中間期	1,972,378	542,871	27.5	△28	37
19 年 3 月期	1,916,431	451,254	23.5	109	25

(30 ページ)

1 株当たり情報

(訂正前)

当中間連結会計期間 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)		前中間連結会計期間 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日)	
1株当たり純資産額	413 円 16 銭	1株当たり純資産額	▲24 円 54 銭
1株当たり		1株当たり	
中間純利益金額	30 円 8 銭	中間純利益金額	60 円 14 銭
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり		1株当たり	
中間純利益金額	28 円 56 銭	中間純利益金額	35 円 11 銭

1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間末 (平成 19 年9月 30 日)	前中間連結会計期間末 (平成 18 年9月 30 日)
純資産の部の合計額(百万円)	559,137	584,759
普通株式に係る純資産額(百万円)	509,667	▲17,754
差額の主な内訳(百万円)		
少数株主持分	46,459	39,114
優先株式に係る払込金額	3,000	563,400
普通株式の発行済み株式数(千株)	1,233,852	723,884
普通株式の自己株式数(千株)	276	239
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	1,233,576	723,645

2. 1株当たり中間純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日 ～平成19年9月30日)	前中間連結会計期間 (平成18年4月1日 ～平成18年9月30日)
1株当たり中間純利益金額		
中間純利益(百万円)	35,444	31,356
普通株主に帰属しない金額(百万円)	▲11	—
普通株式に係る中間純利益(百万円)	35,433	31,356
普通株式の期中平均株式数(千株)	1,177,823	521,434
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額		
中間純利益調整額(百万円)	11	▲1,420
うち子会社又は関連会社の発行する 潜在株式に係る調整額	—	▲1,420
普通株式増加数(千株)	63,333	331,158
うち転換社債型新株予約権付社債	57,110	313,631
うち優先株式	6,223	17,527
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第一回IV種及び第一回V種	第二回I種、第三回I種、第四回I種、第一回II種、第一回IV種、第一回V種及び第二回V種優先株式

(訂正後)

当中間連結会計期間 (平成 19 年 4 月 1 日～平成 19 年 9 月 30 日)		前中間連結会計期間 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 9 月 30 日)	
1株当たり純資産額	413 円 16 銭	1株当たり純資産額	▲24 円 54 銭
1株当たり		1株当たり	
中間純利益金額	30 円 8 銭	中間純利益金額	60 円 14 銭
潜在株式調整後		潜在株式調整後	
1株当たり		1株当たり	
中間純利益金額	28 円 54 銭	中間純利益金額	35 円 11 銭

1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間末 (平成 19 年9月 30 日)	前中間連結会計期間末 (平成 18 年9月 30 日)
純資産の部の合計額(百万円)	559,137	584,759
普通株式に係る純資産額(百万円)	509,667	▲17,754
差額の主な内訳(百万円)		
少数株主持分	46,459	39,114
優先株式に係る払込金額	3,000	563,400
優先配当額	11	—
普通株式の発行済み株式数(千株)	1,233,852	723,884
普通株式の自己株式数(千株)	276	239
1株当たり純資産額の算定に用いられた 普通株式の数(千株)	1,233,576	723,645

2. 1株当たり中間純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり中間純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	当中間連結会計期間 (平成19年4月1日 ～平成19年9月30日)	前中間連結会計期間 (平成18年4月1日 ～平成18年9月30日)
1株当たり中間純利益金額		
中間純利益(百万円)	35,444	31,356
普通株主に帰属しない金額(百万円)	▲11	—
<u>優先配当額</u>	<u>▲11</u>	—
普通株式に係る中間純利益(百万円)	35,433	31,356
普通株式の期中平均株式数(千株)	1,177,823	521,434
潜在株式調整後 1株当たり中間純利益金額		
中間純利益調整額(百万円)	<u>▲10</u>	▲1,420
うち子会社又は関連会社の発行する 潜在株式に係る調整額	<u>▲21</u>	▲1,420
うち優先配当額	<u>11</u>	—
普通株式増加数(千株)	63,333	331,158
うち転換社債型新株予約権付社債	57,110	313,631
うち優先株式	6,223	17,527
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり中間純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	第一回IV種及び第一回 V種 <u>優先株式</u>	第二回I種、第三回I種、 第四回I種、第一回II種、 第一回IV種、第一回V種及 び第二回V種優先株式

以上